

**Kétezer tonna ukrán cukrot importált a marosludasi cukorgyár.**

Tízezer tonnára kért engedélyt, de csak kétezer tonna ukrán cukrot importált a ludasi cukorgyár, a termék gyenge minősége miatt. A cég tavaly hozzávetőleg 7200 hektár - Fehér, Brassó, Maros és Kolozs megyei - termőföldet bérelt, de a begyűjtött mennyiség nem volt elegendő.

Az Ukrajnából származó mezőgazdasági termékek behozatala egy 2023-as kormányrendelet értelmében - 2025 július 31-ig - engedélyhez kötött.

A ludasi cukorgyár társtulajdonosa Mihaela Neagu 2024 januárjában kérte a mezőgazdasági minisztériumtól a nyersanyag-behozatal jóváhagyását, így az import-adat ezen időszakra vonatkozik. Korábbi kérésüket cukorhiánnyal indokolták.

<https://maszol.ro/gazdasag/Ketezer-tonna-ukran-cukrot-importalt-a-ludasi-cukorgyar>

**A sepsiszentgyörgyi ipari parkban bővíti kapacitását a Bertis csoport.**

A Bertis csoport 4 millió euró értékű beruházásból épít egy 2300 m<sup>2</sup>-es ingatlant, amely logisztikai központként működik majd, illetve megépítenek egy 1600 m<sup>2</sup>-es fagyasztó- és hűtőraktárt is.

A Bertis cég 1992-ben indult családi vállalkozásként, és mára a csoport érdekeltségébe tartozik Erdély legnagyobb húsipari cége, de kereskedelmi, turisztikai és vendéglátó egységeket is magában foglal. A sepsiszentgyörgyi önkormányzat támogatási programot hirdetett a szépmezői ipari parkba betelepült cégek számára, amelyek maximálisan 100 000 euró szubvenciót kaphatnak beruházásaik megvalósítására.

<https://maszol.ro/gazdasag/A-sepsiszentgyorgyi-ipari-parkban-boviti-kapacitasat-a-Bertis-csoport>

**2024-ben mintegy 150 ezer turista látogatott Borszékre.**

A Hargita megyei fürdőváros polgármestere, Mik József nyilatkozata szerint tavaly mintegy 140-150 ezer turista kereste fel a várost és közülük körülbelül 90 ezren a 2022-ben megnyitott „Fontana” gyógyfürdő szolgáltatásait is igénybe vették.

<https://maszol.ro/gazdasag/Egyre-nepszerubb-Borszek-a-turistak-koreben-tavaly-tobb-mint-140-ezrenlatogattak-meg>

**Felfüggeszti a Wizzair a Marosvásárhelyről induló londoni járatait.**

Április 1-el felfüggeszti a Marosvásárhely és London között közlekedő járatait a Wizzair légitársaság. Peti András, a Transilvania repülőtér igazgatójának nyilatkozata szerint egyoldalú döntés eredménye a járatok megszüntetése.

Április elsejétől így heti öt budapesti járat lesz a marosvásárhelyi repülőtér kínálata, májustól azonban újraindulnak a charterjáratok Marosvásárhely és Antalya között heti öt, júniustól pedig heti egy krétai járattal.

[https://maszol.ro/belfold/Felfuggesztik-a-Marosvasarhelyrol-indulo-londoni-jaratoakat#google\\_vignette](https://maszol.ro/belfold/Felfuggesztik-a-Marosvasarhelyrol-indulo-londoni-jaratoakat#google_vignette)